长城国际动漫游戏股份有限公司 关于 2016 年年报更正的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

长城国际动漫游戏股份有限公司(以下简称"公司")于2017年4月29日在《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露了公司 2016年年度报告全文、摘要等。经事后核查,因工作人员疏忽 2016年年度报告全文中有两项内容需要更正,具体如下:

一、第四节"经营情况讨论与分析"之"五、投资状况"之" 5、募集资金使用情况"之"(1)募集资金总体使用情况"

原内容为:单位:万元

更正后内容为:单位:元

二、第六节"股份变动及股东情况"之"三、股东和实际控制人情况" 之"1、公司股东数量及持股情况"之"前10名无限售条件股东持股情况"

原内容为:

前 10 名无限售条件股东持股情况			
股东名称	报告期末持有无限售条 件股份数量	股份种类	
		股份种类	数量
长城影视文化企业集团有限公司	30,891,264	人民币普通股	30,891,264
邱晓勤	16,252,956	人民币普通股	16,252,956
四川圣达集团有限公司	10,000,000	人民币普通股	10,000,000
中国工商银行股份有限公司一招商移动互联网产业 股票型证券投资基金	7,937,078	人民币普通股	7,937,078
广发证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户	3,671,661	人民币普通股	3,671,661
兴业证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户	3,530,100	人民币普通股	3,530,100

光大证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户	3,129,765	人民币普通股	3,129,765
张惠丰	2,264,300	人民币普通股	2,264,300
全国社保基金六零四组合	2,000,000	人民币普通股	2,000,000
中国农业银行一新华行业轮换灵活配置混合型证券 投资基金	1,748,148	人民币普通股	1,748,148
前 10 名无限售流通股股东之间,以及前 10 名无限售流通股股东和前 10 名股东之间关联关系或一致行动的说明	1、公司实际控制人赵锐勇集团的一致行动人; 2、林权转让协议》,在股权转记津银行成都分行的 10,00 的期间内,圣达集团委托10,000,000 股股权。在托公司章程的规定,全权行并履行圣达集团该项股权所述情况,公司未知其他行动。	根据长城集团与圣法协议签署之日至 200,000股股权转 长城集团管理其户 管期内,长城集团 使圣达集团该项股 的股东义务。3、	达集团签署的《股圣达集团质押给天让的手续办理完毕 计持有的本公司 根据《公司法》及 校权的股东权利, 除前述第1、2条
前 10 名普通股股东参与融资融券业务情况说明(如有)(参见注 4)	不适用		

更正后内容为:

前 10 名无限售条件股东持股情况			
股东名称	报告期末持有无限售条 件股份数量	股份种类	
		股份种类	数量
长城影视文化企业集团有限公司	30, 891, 264	人民币普通股	30, 891, 264
邱晓勤	16, 252, 956	人民币普通股	16, 252, 956
四川圣达集团有限公司	10, 000, 000	人民币普通股	10, 000, 000
中国工商银行股份有限公司 - 招商移动互联 网产业股票型证券投资基金	7, 937, 078	人民币普通股	7, 937, 078
云南卓晔投资管理有限公司一卓晔1号基金	3, 300, 000	人民币普通股	3, 300, 000
张惠丰	2, 264, 300	人民币普通股	2, 264, 300
全国社保基金六零四组合	2, 000, 000	人民币普通股	2, 000, 000
中国农业银行一新华行业轮换灵活配置混合型证券投资基金	1, 748, 148	人民币普通股	1, 748, 148
山东富源投资有限公司	1, 553, 271	人民币普通股	1, 553, 271
招商证券股份有限公司	1, 500, 049	人民币普通股	1, 500, 049
前 10 名无限售流通股股东之间,以及前 10 名无限售流通股股东和前 10 名股东之间关联关系或一致行动的说明	1、根据长城集团与圣达 权转让协议签署之日至3 10,000,000股股权转让 团委托长城集团管理其所	と达集团质押给天活 上的手续办理完毕	聿银行成都分行的 的期间内,圣达集

	在托管期内,长城集团根据《公司法》及公司章程的规定, 全权行使圣达集团该项股权的股东权利,并履行圣达集团该 项股权的股东义务。2、除前述第1条所述情况,公司未知其
	他股东之间是否存在关联关系或一致行动。
前10名普通股股东参与融资融券业务情况说明(如有)(参见注4)	不适用

除上述更正后的内容,公司 2016 年度报告全文其他内容不变。本次更正 后的公司 2016年度报告全文已同时在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 进行披露,由此给广大投资者和年报使用者带来的不便,公司深表歉意!

特此公告。

长城国际动漫游戏股份有限公司

董事会

2017年5月2日

